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1.1. B. CH,CH,OH. xﬁi

1.2, o. evBodrmiog oynpatiopod g NH, ) eivar @mol.
1.3. vy.Tnv mieon. @

1.4. a. Av&avetroumn mocodtra tov N, .

1.5. B. 6=25°C xou P =1 atm Z?

1.6. a. (oceh. 116 oyoiucov BiAiov)
“Orav uetofdiiovue éva om AYVTEAEATES 100ppOoTiog (ovYKEVTPpWOT,
micon, Ospuokpacio) n O¢ 100ppoTi miCetau mpog exetvy Ty
kotedOvvon oo teivel va o CoE1 TN 7 TOV emIPEPaE.”

. (ogh. 14 oyorucov BiAiov)

, TOTE OVOUALODUE UEPIKN TiEoT,
£plo, o UOVO TOV KaTohoupaver 0L0
ooion

Bl. H xatavélmon aepiov aldtov 0ev EAATTOVEL TNV TESN TN OLAAN OGO

vapyxet Kot vypd Alwto, AOY® AmOKATAGTAONG TG 10OPPOTING
N,(g) &2 N,,,. H nieon o @1din 660 vapyet vypd aloto ba gival ion

ne TV 1661 aTHOV 10V a{OTOV 6TV avTicToyn Beprokpacia.
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B2. H evbodmia tov H,O,, eivar pikpotepn mg evborriog H,0,, Moyo g

QULoIKNC katdotaonc. Me dedopévo 6Tt Ko oTiG 000 TEPMTMOGEIC M
evBoAmio TtV avtidpdviov eivar O, n evlaAmio SYNUATIOHOV TOL

H,0, .

B3. Aev egivar yvooto yuoti dev yvopilovpe av n avtid v'vsrou UE amho
UNYXOVIGHO.
An 1 Kc
p4. Kp=Kc-(RT)*™ =Kc-(RT) ' =>Kp= ﬁ xfi

3@ TCly AH>0 @
XI  amol Bmol  ymol @rf
Av V (L) o 6yxog Tov doyeiov Oa éxovpe Ke = ! = £y
Gy X5
\Y%
Av mpocBécovpie eni mAéov aépre piypastov neptéxet.a,mol PCl,, B mol PC/,
kot y mol C/, dwmpovrag my %paci@@ﬁ, O Exovpe:

VAN
PCl,,, 2PCLl,,, +CL,,, AH>O0
2amol 2Bmol 2ymol

EAéyyovtag 0 mﬁi@&%ﬁmng %
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PCl,,, = PC/
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PC1,][Cl
Qc:[ CLICh] c, Gpa dev elpoocte o Katdotoon
[PCLs]
XNUIKNG 1

a) O@g ™¢ ToyvTTag yio. v avtidpoaon eivar u=k-[A]" - [BT' (to I eivan
OTERED KOl OEV GULUUETEYEL OTO VOHO NG TOoLTNTOG). AVIKaioTOVTOS TIG
rmxsg GUYKEVIPAOGELS KOl TOYVTNTEG amd TOV Tivaka oV diveTat, EYOVLLE:

@) —50,01=k-[0,1]* -[0, 1]
2) — 0,04 =k -[0,1]* -[0, 2]
(3) — 0,08 =k [0, 2]* - [0, 2]
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And dupéoetg katd pen tov (1) (2), ko (2), (3) katoA)yovpe:

(1)—>0,01=k-[0,1]" -[O, 1] 1 Iy .
>—=|—| =>y=2.(2"% t4én

(2) > 0,04 =k-[0,1]" - [0, 2] 4 2

avtopav B)

0G 10

(2) > 0,04 =k-[0,1]* -[0, 2] 1 (1)
. =>—=|=] =>x=1. NG MG TPOG TO
(3) >0,08=k-[0,2] -[0,2F] 2 \2 @

avTdpav A )

o Toavtdpav I etvar oteped ko givar undevikng w@vﬁépam ¢ TO
I x

B) O vopog tayvmTog ¢ avtidpaong eivar usk [ B]*. H avtidpaon &yt
unyoviopo (dev mpaypotomoleitoal oe €va,/ GTA Av Ntav amA o vOpog

tayotac o yrav u =k-[A]-[B]’.

2 _ u
u=k-[A]-[B] :>k_—[A]-[B]2

Yy u=0,01M-s"
[A]=[B]=0,1M

0) To oteped I mov ovppetéyxer otv
Koppatie Bo avéncel ™ GLPOVELDL ETE

avénon g sm(pdvsw% MG TON

peov ' Ba mpokahécer

oV TEUOYIOTEL GE LIKPOTEPQ
ue to. vwoOlowma avtidpovia. H
avénon mg

pomo  ovtd {peyoddvel 0 oplOUdG TOV EVEPYDV

g) H mpocbnkn oy G Ogp

TayvTNToG, KabMg
GLYKPOVGEMV r%)v vrwv
fot

TayOTNTO tidpaanc (V,-T/'ctabepd).

5
-

=2L 280,,,+ & 280,,+ O

3(g) 2(g)

\Y%
um'] 1ooppomia (mol) 0,8 0,8 0,2
0,8) 0,2

0327:[802]2'[202]:( 2 j 22 :O,l
[SO,] (OSJ
2

2(g)
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ev Ba mpokoiécel xkopio petafoAn otnv
dev Ba petofAndel m ovykévipoon TtV

ToOTNTO TG OV Spang, f
avTIOPAOVT :f COMNATOV, :it KOWEVOG TOPAyOVTO, TOL UTOPEL VO ETNPEAGEL THV

0=327"C
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B) Me mv avénon g OBepuokpaciog o petatomiotel 1 1coppomio. TPOG TNV
katevBuvon g evodbepung avtidpaong (apyn Le Chatelier). H oapywkn
KATdoToon TG YNUIKNG 1ooppomiog Exel cuvoAkd 1,8 mol (0,8+ 0,2). T'w
KATOANEOVE GE YMUIKT 1o0ppomia e cuvoAkd 2 mol agpiov gu fvoupLe
OTL M £YOVUE UETATOMION 1GOPPOTIAG TPOG TNV Katevhuvon O atnpeiton
avénon tov mol Tov aepinv, SNAadn Tpog To de&1d: Q

P
V=2L 250,,+ &  280,,+ O,
Xnuikn 1soppomia (mol) 0,8 0,8 \\\-@2 0=327"C
Metaforég (mol) -2m +20 0=527"C

Néa Xnuwmn wsoppomio (mol) 0,82 0,8+2m 0, 2+0)
I'a o = 0,2 mol 0,4 mol \r% 0,4 mol

Eneion n,, = 2mol = (0,8 -2w) + (0,8 +2w) +®)=2=>n=0,2mol

C — [Soz]z '[Oz]
527 [SO3 ]2

v) H avénon g Oepuokpaciog L
ekeivn) OOV  AOPPOPATAL
1coppomiag Tpog Ta de1d, TPOo

¢ mocotTog (mol) oto 0&vuyodvo,

0) Zvucpowoc pe v apyn Le
1 VVOT eKetv] TOL ENOTTAOVETOL T

V=2l ZSOZ(g) OZ(g)

Xnuiy soppomio. (mol)/ 0,8 0,2

ITpocOnin x e
Mertafoiég (mol) ¢ g > ~2¢ 0 0=327"C

0,820 0,2+x—¢
0,6 mol (0,1 +x)mol

Néa Xnukn 1copp
I'a ¢ =0,1 mol

ISO3—1:>0 8+2¢0=1=¢=0,1 mol

(06) 0,1+x

) I X

cm:M:w,l— 2 22 :>0,2:(0,6)2-(0,1+x):>x:ﬂmol
[SO;] (1 90

2
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